

Centrul de testare ECDL

Colegiul Național de Informatică

În cadrul **Colegiului Național de Informatică** funcționează un **Centru de testare ECDL**, cel mai răspândit program de certificare a competențelor digitale recunoscut la nivel internațional în peste 100 de țări și numără până în prezent peste 15 milioane de persoane înregistrate.

Programa pentru obținerea Permisului ECDL corespunde materiei pe care elevii de liceu o parcurg în cadrul orelor de TIC din **programa școlară pentru clasele a IX-a și a X-a**. Astfel, liceenii noștri se pregătesc chiar în cadrul orelor de la școală pentru obținerea unei certificări cu recunoaștere internațională. Având deja Permisul ECDL, elevii pot solicita în clasa a XII-a echivalarea probei de competențe digitale de la Bacalaureat.

Certificările **ECDL PROFIL START BAC** și **ECDL PROFIL BAC** se adresează elevilor care doresc să echivaleze proba de Competențe digitale din cadrul Bacalaureatului Național cu Permisul ECDL și au aceeași recunoaștere internațională și valabilitate nelimitată ca oricare alt tip de certificare ECDL.

Nivelul de competență digitală pe diploma de Bacalaureat:

- **“utilizator avansat”**, pentru candidații care au obținut Permisul **ECDL PROFIL START BAC** în baza unei Serii de înscriere generală unică ECDL
- **“utilizator experimentat”**, pentru candidații care au obținut Permisul **ECDL PROFIL BAC** în baza unei Serii de înscriere generală unică ECDL
- **„utilizator de nivel mediu”**, pentru candidații care au obținut Permisul **ECDL Start** în baza unui Card electronic de aptitudini ECDL
- **„utilizator experimentat”**, pentru candidații care au obținut Permisul **ECDL Complet** în baza unui Card electronic de aptitudini ECDL

ECDL PROFIL BAC

Certificările ECDL PROFIL START BAC și ECDL PROFIL BAC se adresează elevilor care doresc să echivaleze proba de competențe digitale din cadrul Bacalaureatului cu Permisul ECDL și au aceeași recunoaștere internațională și valabilitate nelimitată ca oricare alt tip de certificare ECDL.

Permisul ECDL PROFIL START BAC se obține în urma promovării a **4 module fixe obligatorii**:
Utilizarea computerului, Instrumente online, Editare de text, Calcul tabelar.

Permisul ECDL PROFIL BAC se obține în urma promovării a **6 module fixe obligatorii**:
Utilizarea computerului, Instrumente online, Editare de text, Calcul tabelar, Baze de date, Prezentări.

Testare: automată online

Aplicații: Windows 7/8/10; Microsoft Office 2007/2010/2013/2016/2019/365(instalat local)

Simulări disponibile: online

Programa pentru evaluarea competențelor digitale le permite elevilor să susțină examenele în vederea obținerii certificatului ECDL începând cu clasa a IX-a putând să finalizeze la sfârșitul clasei a X-a o dată cu materia parcursă în cadrul orelor de TIC din programa școlară.

* Permisul ECDL nu expiră.

** Seria de înregistrare ECDL este unică și nu are perioadă limitată de valabilitate.

***Orice tip de Permis ECDL este recunoscut internațional.

Află cum îți poți echivala proba Competențelor digitale la Bacalaureat cu Permisul ECDL!



ECDL PROFIL BAC pentru elevi



Înscrierea pentru obținerea Permisului ECDL PROFIL START BAC sau ECDL PROFIL BAC se realizează prin achiziționarea unei serii de înscriere generală unică ECDL.

Achiziționare serie unică 167 lei / se achită cu cardul în contul ECDL

Taxe de examinare: 35.00 lei / modul

Taxă de simulare: 12.00 lei / modul

Taxă permis electronic: 0 lei

Taxă permis tipărit: 60 lei

- Pentru mai multe detalii se poate accesa pagina <https://ecd1.ro>
- Persoane de contact la nivel de școală:
- Prof. Mirela Mititelu
- bibliotecar școlar Mirabela Moise.